

印尼佛教中心协会在大丛山西禅寺

隆重举行全球卫塞节庆祝大会



释慧雄大师父开示

【本报讯】2023年6月4日上午,印尼佛教中心协会(Indonesia Buddhist Center Association),在雅加达大丛山西禅寺“通过思维提高卫塞慈光,使人类得庄严成就圆满人生”为主题,隆重举行全球卫塞节庆祝大会。

世界佛教僧伽会首席副会长兼秘书长、印尼佛教中心协会总会长、大丛山住持慧雄大和尚,华社精英俞雨龄(印尼福建社团联谊会总主席)、关友金、吴能彬、施子堂等嘉宾和信众,近千人出席。同时,来自世界各国和地区的僧伽会全体长老,各自分别通过视频方式发来贺词,向全球的佛教徒恭贺卫塞节快乐,法喜充满!

慧雄大和尚佛法开示,讲



释慧雄大和尚率众主持绕寺院大殿仪式



俞雨龄奉舍利子绕寺院大殿活动



俞雨龄致词

变化,也面临着更加纷繁复杂的全球性挑战。如何维护和平、促进发展,是国际社会共同面临的紧迫课题。自从俄乌两国爆发军事冲突以来,这不仅对环境造成了毁灭性的影响,也导致全球粮食供应链中断,市场供应趋紧,引发全球粮食价格大幅波动。俞雨龄称,今年是释迦牟尼佛2567年圣诞,祝愿卫塞月圆照耀人间,诸佛慈悲怜悯众生,我国躬康泰,四众弟子法体安康、事业顺利、得大吉祥。我们也为战争的国家祈福,愿战争早日平息,互相原谅,不能怨恨因为报复是国家的灾难。要得到前途光明,社会安定,经济繁荣一定要有慈悲的信仰。

俞雨龄应邀致辞表示,当今世界正在发生前所未有的

本报记者杨学科/特约刘姓华摄影报道

述卫塞节及浴佛仪式的意义及由来。卫塞节是殊胜的佛吉祥日,是南传佛教纪念佛教创始人释迦牟尼佛祖诞生、成道、涅槃的大日子。慧雄大和尚称,印尼佛教中心协会秉持佛陀怜悯关爱众生百姓的精神,每年举行佛陀圣诞浴佛庆典,祈求佛陀怜悯苍生、保佑护民,并透过浴佛活动让各界十方善信有机会认识佛陀圣诞的意义,将佛陀的慈悲精神广为发扬。慧雄大和尚续称,今年大家终于能够脱离三年来的疫情,虽

然我们可以自由生活,但身为一个佛教徒,我们要对人类生活环境和周围的生态环境保护好,以便使我们的环境得到更好的保护,我们的心灵能够得到身心安泰。祝愿佛陀快乐,愿一切众生离苦得乐!

慧雄大和尚补充说,佛陀告诉我们学佛要培养慈悲的信仰,慈悲不是只有做善事,慈悲要学习菩萨的悲愿。你有机会做善事,帮助别人还要感觉有机会种福田,经常生活在知足得到法喜。当我们一个人有愿力,通过修行来庄严自

己的信仰,有愿必成功。如果没有慈悲,众善奉行还是刚强傲慢、自私,达不到净化身心,得不到卫塞加持力。所以信仰有世间与出世间法的信仰。世间法的信仰做好事要求回报,得到的是世间福田。本来人生活在世间都是无常变化。当能体悟到出世间,所种的悲愿福田将来一定能得到慈悲的信仰。学佛在卫塞期间一定要得到佛法的加持力。

慧雄大和尚还说,虽然我们现在全球各个国家开始逐步解封,但今后面对的生活必定

还是更高的挑战。只要我们对佛法有信心,远离贪嗔痴、傲慢、自私,通过佛法的喜舍,付出包容一定能够从灾难化清凉,烦恼证菩提。在传灯祈福除了对国家政府首长,祈求政躬康泰,四众弟子法体安康、事业顺利、得大吉祥。我们也为战争的国家祈福,愿战争早日平息,互相原谅,不能怨恨因为报复是国家的灾难。要得到前途光明,社会安定,经济繁荣一定要有慈悲的信仰。

俞雨龄应邀致辞表示,当今世界正在发生前所未有的



释慧雄大师父引导赞扬舍利子绕殿



关友金手奉舍利子绕佛寺大殿活动



吴能彬等嘉宾手奉舍利子绕佛寺活动



释慧雄大和尚率众唱诵卫塞节之歌



关友金上香



俞雨龄上香



吴能彬上香



释慧雄大师父率众祈福



俞雨龄浴佛



佛陀诞生舞蹈表演



关友金在浴佛



俞雨龄、关友金、施子堂等嘉宾



大丛山西禅寺合唱小组在献唱



释慧雄大法师和海外高僧大德等



千人大会热闹场面